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Protokół z przebiegu 11 

posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 18 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna (SWiP) rozpoczęło się  

18 marca 2026 roku o godz. 14.00 i trwało do godz. 14:35 tego samego dnia. Posiedzenie odbyło 

się w sali posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie (sala nr 5). 

Przewodnicząca Komisji Agata Mikołajczak otworzyła posiedzenie Komisji i poinformowała  

- w celu spełnienia obowiązku informacyjnego, że uczestnicząc w posiedzeniu Komisji Rady 

Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych 

osobowych, a na drzwiach wejściowych umieszczona jest klauzula informacyjna - poprosiła  

o zapoznanie się z jej treścią. Klauzula stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Poinformowała, że posiedzenie komisji nie będzie nagrywane. 

 

Przewodnicząca Komisji Agata Mikołajczak przywitała obecnych na posiedzeniu komisji: 

W posiedzeniu wzięli udział: 

Radni Rady Miejskiej- członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,  

Pracownik Biura Rady. 

Poprosiła uczestników posiedzenia o wpisanie się na listę obecności.  

Lista obecności uczestników stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

Przewodnicząca Komisji SWiP Agata Mikołajczak poinformowała, że obecnych jest  

3 radnych, wobec czego komisja może procedować swoje posiedzenie. 

Obecni: 

1. Jankowski Damian  

2. Lenartowicz Krzysztof  

3. Mikołajczak Agata  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Przewodnicząca Komisji SWiP Agata Mikołajczak przedstawiła porządek posiedzenia: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Rozpatrzenie petycji w sprawie zajęcia stanowiska przez Radę Miejską Dębna w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

3. Zakończenie posiedzenia. 

Zapytała, czy są uwagi, wnioski do przedstawionego porządku? 

Nie było, porządek został przyjęty. 

 

2. Rozpatrzenie petycji w sprawie zajęcia stanowiska przez Radę Miejską Dębna  

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

 

Przewodnicząca Komisji SWiP Agata Mikołajczak poinformowała - do Rady Miejskiej 

Dębna w dniu 13 lutego 2026 r. wpłynęła za pośrednictwem e-doręczeń pismo zatytułowane 

jako „wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 

dla wspólnoty lokalnej”. Przedmiotowe pismo zatytułowane jako „wniosek o wprowadzenie 

pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej” zostało 

zakwalifikowane jako petycja. (Przedmiotem petycji może być żądanie, w szczególności, 

zmiany przepisów prawa, podjęcia rozstrzygnięcia lub innego działania w sprawie dotyczącej 

podmiotu wnoszącego petycję życia zbiorowego lub wartości wymagających szczególnej 

ochrony w imię dobra wspólnego, mieszczących się w zakresie zadań i kompetencji adresata 
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petycji. Zakwalifikowanie pisma jako petycji następuje niezależnie od nazwy nadanej mu przez 

podmiot wnoszący petycję. Obowiązek właściwej kwalifikacji petycji spoczywa na adresacie.) 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przekazał petycję do rozpoznania przez Komisję Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna. Petycja została przekazana dla Radnych, jest 

również na eSesji. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła treść petycji oraz poinformowała, że wnoszący petycję 

został zaproszony na dzisiejsze posiedzenie komisji. W odpowiedzi na zaproszenie przesłał  

w dniu 04.03.2026 r. dodatkowe informacje - treść pisma została odczytana.  

Po zapoznaniu się z treścią petycji, Komisja zajęła stanowisko w tej sprawie, które zostało 

poddane pod głosowanie: 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna po zapoznaniu się z przedmiotową 

petycją postanowiła zaznaczyć, że realizacja postulatu wnoszącego petycję nie znajduje 

podstawy prawnej w obowiązujących przepisach, w związku z czym petycja o zajęcia 

stanowiska przez Radę Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

zostaje rozpatrzona negatywnie. 

Głosowanie przez podniesienie ręki: 

ZA: 3 

PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0  

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA: Jankowski Damian, Lenartowicz Krzysztof, Mikołajczak Agata 

 

Komisja przyjęła stanowisko i uznała: 

W wyniku głosowania Komisja SWiP postanowiła rozpatrzyć petycję negatywnie. 

 

Przewodnicząca KSWiP poinformowała, że petycja zostanie rozpatrzona przez Radę Miejską 

Dębna na najbliższej sesji. 

 

3. Zakończenie posiedzenia  

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji SWiP Agata 

Mikołajczak zamknęła posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej Dębna 

i podziękowała za udział. 

 

                                                                           Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków  

                                                                                     i Petycji Rady Miejskiej Dębna 

 

                                                                     Agata Mikołajczak 

 

 

 

 

 

Damian Jankowski     …………………………………………………… 

 

Krzysztof Lenartowicz……………………………………………….. 

 

Agata Mikołajczak  ………………………………………………… 

 

 
 


